

## समुदाय दिशानिर्देश प्रदर्शित करें

डिस्प्ले सोशल प्लेटफॉर्म पर भाग लेकर आप एक ऐसे समुदाय के सदस्य बन रहे हैं जो हमारे प्रत्येक उपयोगकर्ता की सद्भावना और जिम्मेदार व्यवहार पर निर्भर करता है। डिस्प्ले सोशल एक ऐसी जगह है जहां उपयोगकर्ता अपनी रचनात्मकता और अनुभवों को साझा कर सकते हैं, अनुयायियों, मित्रों और परिवार से जुड़ सकते हैं और समुदायों में भाग ले सकते हैं।

हम समझते हैं कि डिस्प्ले के लिए एक ऐसी जगह होना कितना महत्वपूर्ण है जहां लोग स्वतंत्र रूप से खुद को अभिव्यक्त कर सकें और संवाद करने के लिए सशक्त महसूस कर सकें, यह भी महत्वपूर्ण है कि यह सभी उपयोगकर्ताओं के लिए एक सुरक्षित वातावरण में किया जाता है। इन सामुदायिक दिशानिर्देशों का उद्देश्य हमारे उपयोग की शर्तों और अन्य नीतियों को यह रेखांकित करके पूरक करना है कि डिस्प्ले पर क्या है और इसकी अनुमति नहीं है।

## तटस्थता के प्रति हमारी प्रतिबद्धता

डिस्प्ले का उद्देश्य एक तटस्थ मंच होना है जो अपने उपयोगकर्ताओं को कानूनी सीमा तक और उपयोग की डिस्प्ले शर्तों के अनुसार अपनी रचनात्मकता और विचारों को व्यक्त करने की अनुमति देता है। ये दिशानिर्देश उन सामग्री की पहचान करने में मदद करने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं जो उपयोग की डिस्प्ले शर्तों का उल्लंघन कर रही हैं। उपयोग की डिस्प्ले शर्तों का उल्लंघन करने वाली अनुचित सामग्री को हटा दिया जाएगा और सामग्री और उल्लंघन श्रेणी के प्रकार के आधार पर, डिस्प्ले समुदाय से प्रतिबंधित होने और/या कानून प्रवर्तन से संपर्क करने सहित अधिक गंभीर कार्रवाई की जा सकती है।

एक तटस्थ मंच के रूप में, डिस्प्ले राजनीतिक पक्षों या वैध राजनीतिक भाषण सेंसर नहीं लेता है। हम चाहते हैं कि लोग उन मुद्दों के बारे में खुलकर बात कर सकें जो उनके लिए मायने रखते हैं, भले ही कुछ असहमत हों या उन्हें आपत्तिजनक मिल जाएं जब तक कि यह उपयोग की डिस्प्ले शर्तों, नीतियों और इन दिशा-निर्देशों का उल्लंघन न करे। अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता सर्वोपरि है बशर्ते इसका दुरुपयोग न हो। इन कारणों से, जब हम यह निर्धारित करते हैं कि सामग्री उपयोग की डिस्प्ले शर्तों का उल्लंघन करती है, तो हम इसे हल्के में नहीं लेते हैं बल्कि यह सुनिश्चित करने के लिए कि हमारा समुदाय सभी उपयोगकर्ताओं का प्रामाणिक, सुरक्षित और सम्मानजनक है।

हमारे समुदाय दिशानिर्देश दुनिया भर में और सभी प्रकार की सामग्री पर लागू होते हैं। हम समझते हैं कि शब्दों की व्याख्या की जा सकती है या लोगों को अलग तरह से प्रभावित करते हैं और हम इन मतभेदों के लिए खाते और हमारी नीतियों को लगातार और काफी लागू करने की कोशिश। जब तक हमारे पास 24/7 काम करने वाली सामग्री मॉडरेशन टीम है, तो हम हमेशा ऐसी सामग्री और व्यवहार का पता नहीं लगा सकते हैं जो इन मानकों का

उल्लंघन करती है जिसका अर्थ है कि प्रवर्तन कुछ उदाहरणों में सीमित या विलंबित हो सकता है। हम हमें सचेत करने और ऐसी सामग्री की रिपोर्ट करने में मदद करने के लिए अपने उपयोगकर्ताओं पर काफी भरोसा करते हैं जो हमारी शर्तों और दिशानिर्देशों का उल्लंघन कर सकती है। उपयोगकर्ता संभावित रूप से उल्लंघन करने वाली सामग्री की रिपोर्ट कर सकते हैं। उपयोगकर्ताओं को भी मित्र अनुरोधों को स्वीकार नहीं करने और अवरुद्ध या लोगों और पदों के बीच unfollowing द्वारा अपने स्वयं के अनुभव को नियंत्रित करने की क्षमता है।

हमारे समुदाय दिशानिर्देशों का उल्लंघन करने के परिणाम उल्लंघन की गंभीरता और प्लेटफॉर्म पर व्यक्ति के इतिहास के आधार पर भिन्न होते हैं। हम किसी को पहले उल्लंघन के लिए चेतावनी दे सकते हैं, लेकिन यदि कई उल्लंघन होते हैं तो हम अतिरिक्त कार्रवाई कर सकते हैं जिसमें उपयोगकर्ता की समयावधि के लिए डिस्प्ले पर पोस्ट करने की क्षमता को प्रतिबंधित करना या यहां तक कि उनकी प्रोफाइल को अक्षम करना भी शामिल है। हम कानून प्रवर्तन को भी सूचित कर सकते हैं जब हमें विश्वास है कि शारीरिक नुकसान का वास्तविक खतरा है, सार्वजनिक सुरक्षा के लिए सीधा खतरा है, या कानून का उल्लंघन

### 1. प्रचंडता

हमारा उद्देश्य संभावित नुकसान को रोकना है जो डिस्प्ले पर सामग्री से संबंधित हो सकता है। हम उन पोस्ट, टिप्पणियों और संदेशों को हटा देते हैं जिन्हें हम गंभीर हिंसा के बारे में जानते हैं या सुविधा प्रदान करते हैं। जब हम मानते हैं कि सार्वजनिक सुरक्षा के लिए शारीरिक नुकसान या प्रत्यक्ष खतरों का वास्तविक खतरा है, तो हम सामग्री को भी निकालते हैं, खातों को अक्षम करते हैं और कानून प्रवर्तन के साथ काम करते हैं। हम भाषा और संदर्भ पर भी विचार करने की कोशिश करते हैं ताकि आकस्मिक बयानों को ऐसी सामग्री से अलग किया जा सके जो सार्वजनिक या व्यक्तिगत सुरक्षा के लिए एक विश्वसनीय खतरा है। यह निर्धारित करने में कि क्या कोई खतरा विश्वसनीय है, हम किसी व्यक्ति की सार्वजनिक दृश्यता और उनकी शारीरिक सुरक्षा के जोखिमों जैसी अतिरिक्त जानकारी पर भी विचार कर सकते हैं।

### 2. खतरनाक व्यक्ति और संगठन

वास्तविक दुनिया के नुकसान को रोकने और बाधित करने के प्रयास में, हम किसी भी संगठन या व्यक्तियों की अनुमति नहीं देते हैं जो हिंसक मिशन का प्रचार करते हैं या डिस्प्ले पर उपस्थिति के लिए हिंसा में लगे हुए हैं। इसमें निम्नलिखित में शामिल संगठन या व्यक्ति शामिल हैं: आतंकवादी गतिविधि; संगठित नफरत; मानव तस्करी; संगठित हिंसा या आपराधिक गतिविधि। हम ऐसी सामग्री भी निकालते हैं जो इन गतिविधियों में शामिल समूहों, नेताओं या व्यक्तियों के लिए समर्थन या प्रशंसा व्यक्त करती है

### 3. संगठित नुकसान और अपराध

ऑफ़लाइन नुकसान और नकल व्यवहार को रोकने और बाधित करने के प्रयास में, हम लोगों, व्यवसायों, संपत्ति या जानवरों पर लक्षित कुछ आपराधिक या हानिकारक गतिविधियों को सुविधाजनक बनाने, व्यवस्थित करने, बढ़ावा देने या स्वीकार करने से लोगों को प्रतिबंधित करते हैं। हम लोगों को आपराधिक और हानिकारक गतिविधियों की वैधता के लिए बहस और वकालत करने की अनुमति देते हैं, साथ ही हानिकारक या आपराधिक गतिविधि की ओर ध्यान आकर्षित करते हैं कि वे तब तक गवाह या अनुभव कर सकते हैं जब तक वे नुकसान की वकालत या समन्वय नहीं करते हैं। हम उन प्रतीकों की अनुमति नहीं देते हैं जो उपरोक्त संगठनों या व्यक्तियों में से किसी को संदर्भ के बिना हमारे मंच पर साझा करने का प्रतिनिधित्व करते हैं जो सामग्री की निंदा या तटस्थ रूप से चर्चा करते हैं। हम ऐसी सामग्री की अनुमति नहीं देते हैं जो उपरोक्त संगठनों या व्यक्तियों में से किसी की प्रशंसा करती है या उनके द्वारा किए गए किसी भी कृत्य की प्रशंसा करती है। हम उपरोक्त संगठनों या व्यक्तियों में से किसी के लिए समर्थन के समन्वय या उनके द्वारा किए गए किसी भी कृत्य की अनुमति नहीं देते हैं। हम ऐसी सामग्री की अनुमति नहीं देते हैं जो आतंकवादी हमलों, घृणा की घटनाओं, सामूहिक हत्याओं या सामूहिक हत्याओं, सीरियल हत्याओं, घृणा अपराधों और घटनाओं का उल्लंघन करने जैसी घटनाओं को प्रदर्शित करने वाली घटनाओं की प्रशंसा, समर्थन या प्रतिनिधित्व करती है।

#### 4. धोखाधड़ी और धोखा

धोखाधड़ी की गतिविधि को रोकने के प्रयास में जो लोगों या व्यवसायों को नुकसान पहुंचा सकती है, हम उन सामग्री को हटा देते हैं जो उद्देश्यपूर्ण रूप से धोखा देती है, जानबूझकर गलत प्रतिनिधित्व करती है या अन्यथा पैसे या संपत्ति के लिए दूसरों को धोखा देती है या उनका शोषण करती है। इसमें ऐसी सामग्री शामिल है जो हमारी सेवाओं का उपयोग करके इन गतिविधियों का समन्वय या प्रचार करना चाहती है। हम लोगों को डिस्प्ले पर खुद को गलत ढंग से प्रस्तुत करने, नकली खातों का उपयोग करने, सामग्री की लोकप्रियता को कृत्रिम रूप से बढ़ावा देने या हमारे समुदाय दिशानिर्देशों के तहत अन्य उल्लंघनों को सक्षम करने के लिए डिज़ाइन किए गए व्यवहारों में शामिल होने की अनुमति नहीं देते हैं। इस नीति का उद्देश्य उपयोगकर्ता खातों और हमारी सेवाओं की सुरक्षा की रक्षा करना और एक ऐसी जगह बनाना है जहां लोग उन लोगों और समुदायों पर भरोसा कर सकें, जिनसे वे बातचीत करते हैं।

#### 5. विनियमित सामान

आम कानूनी प्रतिबंधों के साथ सुरक्षा और अनुपालन को प्रोत्साहित करने के लिए, हम व्यक्तियों, निर्माताओं और खुदरा विक्रेताओं द्वारा गैर-चिकित्सा दवाओं, दवा दवाओं और मारिजुआना की खरीद, बिक्री या व्यापार करने के प्रयासों को प्रतिबंधित करते हैं। हम डिस्प्ले पर निजी व्यक्तियों के बीच बन्दूक के हिस्सों या गोला-बारूद सहित आग्नेयास्त्रों की खरीद, बिक्री, उपहार, विनिमय और हस्तांतरण को भी प्रतिबंधित करते हैं। इनमें से कुछ वस्तुओं को हर जगह विनियमित नहीं किया जाता है; हालांकि, हमारे समुदाय की सीमाहीन प्रकृति के कारण, हम अपनी

नीतियों को यथासंभव लगातार लागू करने की कोशिश करते हैं। बन्दूक स्टोर और ऑनलाइन खुदरा विक्रेता हमारी सेवाओं की बिक्री के लिए उपलब्ध वस्तुओं को तब तक बढ़ावा देते हैं जब तक कि वे खुदरा विक्रेता सभी लागू कानूनों और विनियमों का अनुपालन करते हैं। हम दुकानों में या ऑनलाइन खुदरा विक्रेताओं द्वारा आग्नेयास्त्रों और बन्दूक भागों की बिक्री के बारे में चर्चा की अनुमति देते हैं और बन्दूक विनियमन में परिवर्तन के लिए वकालत। इसके अलावा, हम लुप्तप्राय प्रजातियों और उनके भागों जैसे किसी भी अन्य विनियमित वस्तुओं की खरीद, बिक्री, उपहार, विनिमय और हस्तांतरण को प्रतिबंधित करने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं।

## 6. आत्महत्या और आत्म-चोट

जब तक हम डिस्प्ले के लिए एक जगह है जहां लोगों पर चर्चा और महत्व के मुद्दों के बारे में जागरूकता बढ़ाने और दूसरों से समर्थन प्राप्त कर सकते हैं चाहते हैं, हम लोगों को जानबूझकर या अनजाने में मनाने या आत्महत्या या आत्म चोट को बढ़ावा देने की अनुमति नहीं है, या पहचान, नकारात्मक लक्ष्य या पीड़ितों या आत्महत्या या आत्म चोट के बचे का मज़ाक बनाता है। हम आत्म विकृति और खाने विकारों सहित शरीर के जानबूझकर और प्रत्यक्ष चोट के रूप में आत्म चोट को परिभाषित करते हैं। हम आत्महत्या या आत्म-चोट को प्रोत्साहित करने वाली किसी भी सामग्री को हटा देते हैं (इसमें memes या चित्र के साथ-साथ कोई भी आत्म-चोट सामग्री शामिल है जो ग्राफिक है)। लाइव स्ट्रीमिंग के संबंध में, हम सामग्री को समय की अवधि के लिए छोड़ सकते हैं जब तक कि यह अभी भी बात कर रहा है और कार्रवाई नहीं करता है क्योंकि विशेषज्ञों का मानना है कि अब कोई कैमरे से बात कर रहा है, किसी मित्र या परिवार के सदस्य के लिए आपातकालीन सेवाओं को कॉल करने का अधिक अवसर है।

## 7. बाल शोषण, दुर्व्यवहार और नग्नता

हम ऐसी सामग्री की अनुमति नहीं देते हैं जो बच्चों/नाबालिग का यौन शोषण करती है या खतरे में डालती है। एक बच्चे/नाबालिग को 18 वर्ष से कम आयु के किसी भी व्यक्ति के रूप में परिभाषित किया गया है। निषिद्ध सामग्री में फोटो, वीडियो, वास्तविक दुनिया यौन मुठभेड़ों की व्यवस्था, निहित यौन कृत्य या बन गए या कोई अन्य यौन अंतर्निहित सामग्री शामिल है। निषिद्ध सामग्री में अभिनय या कार्य करने में असफल होना, चोट, मृत्यु, भावनात्मक नुकसान या बच्चे को गंभीर नुकसान का अन्य जोखिम/ बाल दुर्व्यवहार के कई रूप हैं, जिनमें उपेक्षा, शारीरिक दुर्व्यवहार, यौन शोषण, शोषण और भावनात्मक दुर्व्यवहार शामिल हैं। जब हम स्पष्ट बाल शोषण के बारे में पता हो, हम लागू कानून के अनुपालन में लापता और शोषित बच्चों के लिए राष्ट्रीय केंद्र (NCMEC) को रिपोर्ट। हम जानते हैं कि कभी-कभी लोग अपने बच्चों की नग्न छवियों को अच्छे इरादों के साथ साझा करते हैं; हालांकि, छवि के आधार पर हम दूसरों के दुरुपयोग या पुनः उपयोग की क्षमता के कारण इन छवियों को हटा सकते हैं।

## 8. उत्पीड़न

उत्पीड़न कई अलग-अलग रूपों में होता है, व्यक्तिगत पहचान योग्य जानकारी जारी करने के लिए धमकियां देने से, धमकी संदेश भेजने के लिए, और अवांछित दुर्भावनापूर्ण संपर्क बनाने के लिए। इस तरह का व्यवहार डिस्प्ले पर स्वीकार्य नहीं है। हम सार्वजनिक आंकड़ों और निजी व्यक्तियों के बीच अंतर करते हैं क्योंकि हम चर्चा की अनुमति देना चाहते हैं, जिसमें अक्सर समाचारों में लोगों की महत्वपूर्ण टिप्पणी शामिल होती है या जो सार्वजनिक आंकड़े हैं या एक बड़े सार्वजनिक दर्शक हैं। संदर्भ और आशय मामला है, और हम लोगों को साझा करने और फिर से साझा पदों की अनुमति अगर यह स्पष्ट है कि कुछ करने के लिए निंदा या बदमाशी और उत्पीड़न की ओर ध्यान आकर्षित करने के लिए साझा किया गया था।

## 9. मानव शोषण

हम मानव तस्करी सहित मनुष्यों के शोषण की सुविधा, समन्वय या बढ़ावा देने वाली सामग्री को हटा देते हैं। मानव तस्करी मनुष्यों का शोषण है ताकि उन्हें अपनी इच्छा के खिलाफ वाणिज्यिक सेक्स, श्रम या अन्य गतिविधियों में शामिल होने के लिए मजबूर किया जा सके। हम ऐसी सामग्री की भी अनुमति नहीं देते हैं जो मानव तस्करी को अंतरराष्ट्रीय सीमाओं के पार किसी राज्य में अवैध प्रवेश की खरीद या सुविधा के रूप में सुगम, निर्देशांक या बढ़ावा देती है।

## 10. गोपनीयता

गोपनीयता और व्यक्तिगत जानकारी की सुरक्षा डिस्प्ले के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। हम आपकी व्यक्तिगत पहचान और जानकारी की रक्षा के लिए कड़ी मेहनत करते हैं और हम उपयोगकर्ताओं को अपने या दूसरों के बारे में व्यक्तिगत या गोपनीय जानकारी पोस्ट नहीं करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। हम ऐसी सामग्री निकाल सकते हैं जो व्यक्तिगत रूप से पहचाने जाने योग्य जानकारी या अन्य निजी जानकारी या अन्य निजी जानकारी को साझा करती है या मांगती है, जिससे हमें विश्वास है कि वित्तीय, आवासीय और चिकित्सा जानकारी सहित भौतिक या वित्तीय नुकसान हो सकता है, साथ ही अवैध स्रोतों से प्राप्त निजी जानकारी भी। हम मानते हैं कि हमारे उपयोगकर्ताओं की सुरक्षा उनकी व्यक्तिगत जानकारी और खातों और हमारी सेवाओं की सुरक्षा तक फैली हुई है। हम अपने प्लेटफॉर्म और उत्पादों के दुरुपयोग के माध्यम से संवेदनशील उपयोगकर्ता जानकारी इकट्ठा करने के प्रयासों की अनुमति नहीं देते हैं।

## 11. अभद्र भाषा

हेट स्पीच हिंसक या अमानवीय भाषण, हानिकारक रूढ़िवादिता, हीनता के बयान, या बहिष्कार या अलगाव के लिए कहते हैं। हेट स्पीच डराने-धमकाने और बहिष्कार का असुरक्षित माहौल बनाता है और कुछ मामलों में वास्तविक दुनिया की हिंसा को बढ़ावा दिया जा सकता है। तदनुसार, हम डिस्प्ले पर हेट स्पीच की अनुमति नहीं देते हैं। हेट स्पीच में नस्ल, जातीयता, राष्ट्रीय मूल, धार्मिक संबद्धता, यौन अभिविन्यास, जाति, लिंग, लिंग,

लिंग, लिंग पहचान, गंभीर बीमारी या विकलांगता, उम्र, आव्रजन स्थिति या अन्य भेदभावपूर्ण कारणों के आधार पर लोगों पर हमले शामिल हैं। कभी-कभी लोग जागरूकता बढ़ाने या दूसरों को शिक्षित करने या सशक्त बनाने के उद्देश्य से किसी और के घृणा फैलाने वाले भाषण वाली सामग्री साझा करते हैं। हम इस प्रकार की सामग्री की अनुमति देते हैं लेकिन उपयोगकर्ताओं से स्पष्ट रूप से उनके इरादे को इंगित करने की उम्मीद करते हैं। जहां इरादा अस्पष्ट है, हम सामग्री को हटा सकते हैं

## 12. ग्राफिक सामग्री

हम हिंसा का महिमामंडन करने वाली सामग्री निकालते हैं या दूसरों के दुख या अपमान का जश्न मनाते हैं। हम समाचार या वर्तमान घटनाओं का संचार करते समय ग्राफिक सामग्री (कुछ सीमाओं के साथ) की अनुमति देते हैं, ताकि लोगों को मुद्दों के बारे में या शैक्षिक उद्देश्यों के बारे में जागरूकता बढ़ाने में मदद मिल सके।

## 13. नग्नता और यौन गतिविधि

हम नग्नता या यौन गतिविधि के डिस्प्ले को प्रतिबंधित करते हैं। इसमें महिला स्तनों, जननांग या गुदा, या यौन कृत्यों को चित्रित करने वाली सामग्री की खुली छवियां शामिल हैं। हम गैर [1] सहमति या कम उम्र की सामग्री के बंटवारे को रोकने के लिए यौन इमेजरी को हटाने में डिफॉल्ट हैं। नग्नता या यौन गतिविधि के डिस्प्ले पर प्रतिबंध भी डिजिटल रूप से बनाई गई सामग्री पर लागू होते हैं जब तक कि इसे शैक्षिक, विनोदी या व्यंग्य उद्देश्यों के लिए पोस्ट नहीं किया जाता है। हम यौन स्पष्ट भाषा को भी प्रतिबंधित करते हैं क्योंकि हमारे वैश्विक समुदाय के भीतर कुछ दर्शक इस प्रकार की सामग्री के प्रति संवेदनशील हो सकते हैं और यह लोगों को अपने मित्रों और व्यापक समुदाय के साथ जुड़ने की क्षमता में बाधा डाल सकता है। हालांकि, हम समझते हैं कि नग्नता कारणों की एक किस्म के लिए साझा किया जा सकता है, विरोध के एक फार्म के रूप में सहित, एक कारण के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए, या शैक्षिक या चिकित्सा कारणों के लिए। जहां इस तरह की मंशा स्पष्ट है, हम सामग्री के लिए भते बनाते हैं। उदाहरण के लिए, जब हम महिला स्तनों की छवियों को प्रतिबंधित करते हैं जिनमें निप्पल शामिल हैं, तो हम अन्य छवियों की अनुमति देते हैं, जिनमें विरोध के कृत्यों को दर्शाते हैं, महिलाएं सक्रिय रूप से स्तनपान में लगी हुई हैं, और पोस्ट [1] मास्टेक्टॉमी जखम की तस्वीरें। हम चित्रों, मूर्तियों और अन्य कलाओं की तस्वीरों की भी अनुमति देते हैं जो नग्न आंकड़ों को दर्शाते हैं।

## 14. स्पैम

हम स्पैम के प्रसार को सीमित करने की कोशिश करते हैं क्योंकि हम धोखा देने के लिए डिज़ाइन की गई सामग्री की अनुमति नहीं देना चाहते हैं, या जो उपयोगकर्ताओं को दर्शकों की संख्या बढ़ाने के लिए गुमराह करने का प्रयास करता है। यह सामग्री एक नकारात्मक उपयोगकर्ता अनुभव बनाती है, लोगों की ऑनलाइन समुदायों में प्रामाणिक

रूप से संलग्न होने की क्षमता से मुकर जाती है, और हमारी सेवाओं की सुरक्षा, स्थिरता और उपयोगिता को खतरा पैदा कर सकती है।

### 15. फर्जी खबरें

हम डिस्प्ले पर फर्जी खबरों के प्रसार को कम करने का प्रयास करते हैं। यह एक चुनौतीपूर्ण और संवेदनशील मुद्दा है। हम लोगों को दमघोंटू उत्पादक सार्वजनिक बहस के बिना सूचित रहने में मदद करना चाहते हैं। हम समझते हैं कि तथ्य और राय में अंतर है। फर्जी खबरों और व्यंग्य या राय के बीच एक बारीक रेखा भी है। इन कारणों से, हम डिस्प्ले से फर्जी समाचारों को स्वचालित रूप से तब तक नहीं हटाते हैं जब तक कि हम यह नहीं मानते कि यह खतरनाक व्यवहार, हिंसा, अवैध गतिविधि को बढ़ावा देता है या उकसाता है या अन्यथा हमारे उपयोग की शर्तों, सामुदायिक दिशानिर्देशों या अन्य नीतियों का उल्लंघन करता है। हालांकि, हम जहां संभव हो इसके वितरण को कम करने का प्रयास करते हैं।

### 16. बौद्धिक सम्पदा

डिस्प्ले बौद्धिक संपदा अधिकारों को गंभीरता से लेता है और उनका मानना है कि वे हमारे समुदाय में अभिव्यक्ति, रचनात्मकता और नवाचार को बढ़ावा देने के लिए महत्वपूर्ण हैं। आप डिस्प्ले पर पोस्ट की गई सभी सामग्री और जानकारी के मालिक हैं, और आप नियंत्रित करते हैं कि इसे आपकी गोपनीयता और एप्लिकेशन सेटिंग्स के माध्यम से कैसे साझा किया जाता है। हालांकि, डिस्प्ले पर सामग्री साझा करने से पहले, कृपया सुनिश्चित करें कि आपको ऐसा करने का अधिकार है। हम पूछते हैं कि आप अन्य लोगों के कॉपीराइट, ट्रेडमार्क और अन्य कानूनी अधिकारों का सम्मान करते हैं। हम लोगों और संगठनों को बढ़ावा देने और उनके बौद्धिक संपदा अधिकारों की रक्षा में मदद करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। डिस्प्ले की उपयोग की शर्तें लोगों को ऐसी सामग्री पोस्ट करने की अनुमति नहीं देती हैं, जो कॉपीराइट और ट्रेडमार्क सहित किसी और के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करती है। अगर आपको लगता है कि कोई उपयोगकर्ता आपके बौद्धिक संपदा अधिकारों का हनन कर रहा है, तो हम डिस्प्ले सामाजिक मंच पर या [tsusocial.com](https://tsusocial.com) पर उल्लंघन की रिपोर्ट करने की क्षमता प्रदान करते हैं।